

Župne obavijesti

NEDJELJA u Kloštar Ivaniću proslava Male Gospe. 13. Biskupijsko hodočašće branitelja sisačke biskupije. Mise su u 8³⁰; 10⁰⁰; 11³⁰; 19⁰⁰. Tome prethodi trodnevnica. Vidi plakat.

- ♦ **PONEDJELJAK 17¹⁵** Molitva krunice u Naftalanu, u kapelici Presvetog Trojstva; **19⁴⁵** Proba mješovitog zbora.
- ♦ **UTORAK 18³⁰** Molitva časoslova; **20⁰⁰** susret Poslanika Milosrđa;
- ♦ **SRIJEDA 18²⁵** Pobožnost Sv. Josipu; **19⁴⁵** sastanak Marijine Legije;
- ♦ **ČETVRTAK** Nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje;
- ♦ **PETAK radna akcija na Lonji kod kapelice u 16³⁰**. Uređivat ćemo okoliš. Stoga pozivam da donesete radni alat. **Misa na Malu Gospu na Lonji biti će u 17⁰⁰**.
- ♦ **SUBOTA** Hodočašće u Ludbreg; cijena 10,00 eura; **POLAZAK u 7.00**
10⁴⁵ Procesija hodočasnika i svećenika od pastoralnog centra prema Svetištu
11⁰⁰ Sveta misa: predslavi mons. Bože Radoš, biskup varaždinski
Do svete mise ispovijeda se u cinktoru župne crkve, a za vrijeme svete mise na prostoru Svetišta.
13⁴⁵ - 15⁰⁰ Euharistijsko klanjanje u Svetištu
15⁰⁰ Pobožnost križnog puta u Svetištu. Nakon pobožnosti povratak kući.

LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

UTORAK i PETAK od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030

Molitva sv. Majke Terezije

Dragi Isuse, pomози mi da posvuda širim miomiris Tvoje ljubavi.

Preplavi mi dušu svojim Duhom i svojim životom.

Prožmi cijelo moje biće, tako da moj život bude samo odsjaj Tvoga života. Obasjaj me svojim svjetlom, da svatko koga sretnem u mojoj duši osjeti Tvoju prisutnost.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXV. - broj 1239. - 31.08.2025.

Koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen. «A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.«

Lk 14, 1. 7–14

1 čitanje – Sir 3,17-18.20.28-29 Mudrac Sirah poziva na poniznost. Tko je velik, neka se time ne uznosi, nego neka bude još ponizniji, jer Bog veličinu ne mjeri vanjskim postignućima, nego poniznim srcem. Ujedno upozorava da oholost vodi propasti, a poniznost otvara vrata mudrosti i milosti.

Psalam – Ps 68,4-5ac.6-7ab.10-11 Psalam ističe Boga kao zaštitnika malenih i slabih: Otac sirota, branitelj udovica, onaj koji podiže potlačene i daje novi život. Ovdje se već nazire tema Božje naklonosti prema malenima i potrebitima, što se povezuje s evanđeljem.

2 čitanje - Heb 12,18-19.22-24a Poslanica Hebrejima pravi usporedbu između Sinaja (strah, oganj, potres) i Siona (nebeski Jeruzalem, zajedništvo svetih, novi savez u krvi Kristovoj). Vjernici su pozvani ući u novu stvarnost, gdje se Bog očituje ne u strahu nego u zajedništvu, radosti i spasenju.

Evandjelje – Lk 14,1.7-14 Isus koristi prisposobu o uzvanicima na gozbi: nemoj zauzimati prvo mjesto, nego posljednje, jer „tko se uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen“. Nadalje, Isus uči da treba pozivati na gozbu ne one koji ti mogu uzvratiti (bogatije, prijatelje), nego siromahe, hrome, slijepe i potrebite. Time otkriva logiku Kraljevstva Božjega: darivanje bez interesa i služenje malenima.

Sva čitanja povezuje tema **poniznosti i Božje blizine malenima**. Poniznost nije slabost, nego mudrost i snaga pred Bogom. Ona otvara vrata Božjemu kraljevstvu i novom savezu u Kristu. Bog ne mjeri čovjeka prema moći, položaju ili bogatstvu, nego prema srcu koje zna služiti i ljubiti bez računice.

XXII. Nedjelja kroz godinu

U današnjem odlomku sveti nam Luka pokazuje kako je Gospodin Isus bio pozoran na svakodnevna događanja oko sebe, kao i na sve one, pa i nevidljive pokrete u ljudskoj duši. Dogodilo se tako da je jednom zgodom bio pozvan na objed kod jednog od farizejskih uglednika, te je brzo uočio kako se uzvanici bore za bolja, to jest prva mjesta. Ali on je dobro znao da biranje prvih mjesta ne ovisi samo o mogućem boljem komadu koji će dobiti ili ugrabiti, nego da takav stav izvire iz duše ispunjene taštinom, kao što svaka odluka o izvanjskom ponašanju dolazi iz nutrine srca i duše. Osim što je Isus uočio njihovo ponašanje u nekim detaljima koji su mogli biti zanemarivi, on ipak ne propušta prigodu poučiti ih o duhovnim propustima i pogriješkama u koje su upadali. Htio im je skrenuti pozornost da naše svakodnevno iskrivljeno i nekrjeposno ponašanje nikada ne može postati normalnim i pretpostavljenim samo za to što ga ponavljamo iz dana u dan ili samo zato što se tako ponaša većina ljudi. Naime, možda je u opisanoj situaciji i bilo nebitno gdje će tko sjesti, te se ne bi dogodila katastrofa da je netko od uzvanika i uzeo mjesto koje mu ne pripada, no Isusu je bilo mnogo bitnije da svaki čovjek postane svjestan svoje nutrine, jer se može kasnije dogoditi u mnogo važnijoj stvari krupni previd i kobna povreda odnosa. A i može doći do veće duhovne štete od one koju prozvede taština za prvim mjestom na jednoj gozbi, to jest rizik je toliko velik da je u opasnosti i ono mjesto na vječnoj gozbi na koju nas Bog poziva. Isus je htio svoje sustolnike poučiti i tome koliko je svakodnevna situacija prigoda za jačanje u krjeposti i osnaženju zajedništva s Bogom, te iskaz poštovanja i pozornosti među ljudima. Na žalost počesto zaboravljamo koliko je velik svaki naš čin. Pa i onaj svakodnevni. Jer svaki čin u sebi nosi snagu određenja, te nas može usmjeriti k nebu ili zakopati u zemlju. Zato naši čini, kao što je bio izbor mjesta na gozbi, ne pokazuje samo kakvi smo kao ljudi u određenoj situaciji, nego nas i usmjerava prema onom konačnom, nebeskom ostvarenju. S time da je Isus uočio i poučio jedno veliko pravilo duhovnosti koje se može izraziti jednim matematičkim pravilom. Riječ je o pravilu obrnute proporcionalnosti. Naš odnos, naime, kad je riječ o duhovnom stavu prema zemaljskim dobrima, obrnuto je proporcionalan stjecanju nebeskih dobara. Točnije rečeno, Isus je jasno isticao da između zemaljskih i nebeskih dobara postoji obrnuto proporcionalan odnos. To znači da, što se više netko trudi stjecati zemaljsko obilje, tim više sebe prikraćuje za nebesko blago. Što više netko želi ostvariti zemaljske slave, vlasti, moći, ugleda, to će manje imati u nebu. Štoviše, čak riskira da se dogodi potpuni gubitak nebeskih, ako do kraja i isključivo pri one uz zemaljska dobra. Ovo pravilo obrnute proporcionalnosti vrijedi i za one koji traže prva mjesta i iskaze ljudske slave i poštovanja, umjesto da se uče poniznosti i da traže slavu Božju. Zato će Isus i reći: Svaki koji se uzvisuje bit će ponižen, a koji se ponizuje bit će uzvišen. Doista, Gospodin nam nudi poniznost kao krepost kojom regulirati naš stav prema zemaljskim i nebeskim dobrima. Tko je ponizan svjestan je Boga i njegove veličine, te u isto vrijeme sebe i svoje neznatnosti. U ime toga neće se nikada nametati ljudima kao netko tko je veći od drugih, tko traži za sebe prva i bolja mjesta, već eventualno kao sluga koji služi da svi oko njega otkriju Božju veličinu. Sam Isus je tako živio, te je ostavio i svojim učenicima i sljedbenicima da to usvoje i posvjedoče u svijetu svojim životom. A nedvojbeno je doista da naš stav prema zemaljskim stvarima pokazuje koliko smo izgrađeni u nebeskim. Kao što je očito da naš pristup braći ljudima pokazuje koliko smo izgrađeni u odnosu prema Bogu.

Misne nakane u tjednu od 1. do 7. rujna 2025.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † Anuša Malekinušić	Jošua
UTO 2.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † Ankica Debeljak † Katarina Slipčević	Ingrid * Za zdravlje majke
SRI 3.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † Josip i Katica Matijević	Sv. Grgur Veliki
ČET 4.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † Ivica Mužević, Jozo i Janja Vukančić, ob. Vukančić	Sv. Rozalija
PET 5.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † Milan Binički † Nada i Franjo Lešković, ob. Lešković i Šafran	Sv. Majka Terezija * na nakanu
SUB 6.09.	1900 ŽUPNA DVORANA † ob. Kajganović	Zaharija
NED 7.09.	800 ŽUPNO DVORIŠTE † Marta Beriša 1000 ŽUPNO DVORIŠTE župna PRO POPULO 1900 ŽUPNO DVORIŠTE † Vlatko i Marija Anić	XXIII. Nedjelja kroz godinu

NEDJELJNE MISE održavaju se u ŽUPNOM DVORIŠTU.
U slučaju lošeg vremena u Pučkom otvorenom učilištu

Onaj tko traži sebi prva mjesta, pokazuje da u svojoj taštini i oholosti gleda samo sebe, te tako zanemaruje one oko sebe. Na njih misli tek onda kad zasiti svoje. Ja u dovoljnoj mjeri da uživa u spoznaji da je veći od drugih. Onaj naprotiv, tko je svjestan Božje prisutnosti i Božje veličine, neće nikada sebe stavljati na prvo mjesto, nego Boga koji to mjesto zaslužuje. To jest, u ime Boga stavit će one za koje mu je Bog rekao da skrbi, te neće pokazivati svoju veličinu osim u poniznom služenju tuđoj dobrobiti.

To isto je učinio i Isus kad je došao na gozbu ovom ugledniku. Za sebe nije tražio bolje mjesto od drugih, koje je kao Sin Božji zaslužio, već je prihvaćao ono koje mu je kućedomaćin namijenio. Štoviše, ne samo da nije tražio bolje mjesto, nego se nije ustručavao uputiti im evanđeosku pouku za duhovnu korist i spasenje, čime je pokazao da je došao služiti čovjeku svim obiljem svoga života. Da je prešutio, ostavio bi ih u neznanju i trajno žrtvama taštine i oholosti. Stoga se sa svom ozbiljnošću potrudimo i mi prihvatiti njegovu pouku i poučak obrnute proporcionalnosti, kako bismo iz dana u dan, postajući manji pred ljudima, rasli u poniznosti koja nam jamči nagrade nebeske i uzvišenje u Božjem kraljevstvu. Jer za poniznost vrijedi pravilo proporcionalnosti: Što više poniznosti steknemo na zemlji, veća nam je nagrada na nebesima. Trudimo se pred Gospodinom i on će nam uzvratiti o uskrsnuću pravednih.

dr. don Ivo Bodrožić